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Понад 100 років український Пласт виховує у своїх лавах добрих громадян та 

майбутніх провідників у різних країнах світу. Людська гідність, повага один до одного, 
любов до ближнього – це ті цінності, які закладені у пластовому Законі і системі 
пластового виховання. 

Загальна Декларація прав людини, прийнята Генеральною Асамблеєю ООН у 1948 
році, проголошує, що “всі люди народжуються вільними і рівними у своїй гідності та 
правах.”  На сьогодні, захист громадянських свобод є все більш важливим принципом 
співіснування світового суспільства, в тому числі й у країнах, де діє Пласт.  

Проте, сьогодні, на жаль спостерігаємо прояви нетерпимості, ненависті, 
ксенофобії, шовінізму, різного роду дискримінації, цькування, тощо. У мережі 
Інтеренет трапляються вирази та символи ненависті, зокрема, символіка, що 
застосовується (застосовувалась) різними течіями таких ідеологій як комунізм та 
фашизм (нацизм), іншими течіями, які сповідують ідеологію репресій та расизму, 
символіки, що стосуються чи асоціюються з політичними режимами, організаціями чи 
людьми, що вчиняли чи здійснюють репресії чи злочини проти людства (надалі - 
заборонені символи). Так, нещодавно були звернені до уваги Головної Пластової 
Булави використання заборонених символів. 

Ненависть, фанатизм, расизм чи дискримінація можуть мати серйозні наслідки: 
вони не тільки шкодять цільовим людям, але можуть завдати шкоди репутації нашої 
організації і нести юридичні наслідки. У конституціях багатьох держав - у тому числі 
тих, в яких діє Пласт - гідність та права людини закріплені, а дискримінація та прояви 
ненависті є незаконними, як символи ненависті,  

Тому, Пласт також серйозно ставиться до цих тем, керуючись засадами та 
цінностями взаємоповаги і справедливості відповідно до Пластового закону.  

 
З цих причин зазначаємо наступне:  

• Пласт засуджує ужиток на онлайн-майданчиках, сходинах, таборах, 
зустрічах і одностроях будь-яких заборонених символів. 



• ГПБ рівночасно зобов’язане здійснювати пильніший контроль пластових 
каналів та платформів, щоб стримувати використання заборонених символів. 

• Пласт засуджує будь-які неявні або явні вирази, дії, та  прояви ворожнечі, 
ненависті, нетолерантності, репресії, виключення, цькування або приниження 
людей на ґрунті релігійних і політичних поглядів, віку, етнічного походження, 
раси, статі, сексуальної орієнтації, психічних, фізичних або будь-яких обмежень.  

 
Єдиною ідеологією яка провадиться у Пласту є пластова ідеологія, зміст якої 

сформульований у трьох головних обов'язках пластуна та точках пластового закону. 
Пласт бере на себе відповідальність за те, щоб забезпечити членам та волонтерам 
Пласту, у межах Пласту, інклюзивне середовище, а саме середовище, що базується на 
принципах недискримінації, врахуванні багатоманітності людини, ефективного 
залучення та включення до Пластових процесу всіх його учасників, які сповідують 
пластову ідеологію.  

Для цього Головна Пластова Булава працює над пропозиціями ініціатив для 
досягнення та підтримки цих цілей, що виконуватимуться у співпраці з Крайовими 
Пластовими Старшинами та Координаційним Центром Пластових Груп в Европі. 
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